Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

G LBl (558 (S5 ) gl 8 3 g0na

=l 3T S AAIS (i Sl

= USAS S i) iy 8 Sses

=S JLs)S Hoda S S

Uhs 8 Sed o Ma s

=S TS ol (e o Jb S e gian 3 (58 S5l

DMie (S b e osala 8 ) S gk S

PP POALTORR WYY PP JE PP

=S g b Jle ag b Sgs

filia o gana 1S i 3 Sged

=i A Jle g 8 Sges

o bl (S g 8 Sl

Oy el (S oy B St

o LS i S esd (S g6 S

S O b 5 A (S e (e e

Answers Choice

D.

Omr DO » UO®P DOWF DOUP DOUP DOUP DOEP DOUP UOmP UOWmP DOmP» DOU» DOWr DOomP

s WN

P

s
Sy s
ol YU ~a jaia

Ul R e sa ) Gl la
D AROIS ) i Aea s
DR AAS ) Gh

Alad YU s i

1S i b 35
S el

1S el (S iy S
1S Gl S sl

oy Cl'\.u RN sl
O s s
o S o £l
Ui @ sl

b Shgha

R S s Gl
0 S sk Ll
08 S el Y as i

= s e
= sk
=Enes

= n o Sy

S U s

S ohAa s

SO MRS ) (58 O
U o (S e e )

S o ba

S S Azan
Sl aa
S LYl aapaie

=Us S
cu};a_\g)

= U e
Vs o o2 25

e i e
e ke IS
e Jlaie 8
US G 2 Cdg b g0 5

AN W

A é)\é PEESN
A S G 8Os

s
o
£

‘%;

U O 9

U U Gl
U U s
U U =

58 Ssed

508 O

s 8 Soet Mg &l )3 g0
U o8 5S eupe O






